



Waldorfská základní a střední škola Semily

BŘEZEN 2025

Školní zpravodaj



AKTUALITY

Jarní koncert

Divadelní
soustředění

Výstava
Tufanchamon

Obhajoby
ročníkových
prací

Pozvánky

Vážení rodiče, milí žáci, měsíc březen nás všechny překvapil rychlostí, s jakou uplynul. Přesto, že v tomto měsíci proběhly jarní prázdniny, ve třídách na základní i střední škole se pracovalo a tvořilo. Čas měsíce března byl ve škole nabitý nejrůznějšími událostmi, které přinesly opět nové zážitky, ale i spoustu radosti a sdílené energie.

Jarní koncert

V pátek 21. 3. jsme si společně užili **Jarní koncert**, který se nesl ve znamení hudby, zpěvu a přednesu. Děkujeme všem účinkujícím, pedagogům, rodičům, žákům i absolventům školy, kteří se podíleli na přípravě a pomohli vytvořit krásnou atmosféru tohoto setkání. Tímto koncertem jsme chtěli poděkovat všem, kteří s námi nesli a nesou myšlenku nového školního dvora na základní škole. Vaše podpora je pro nás nesmírně cenná a dodává nám chuť a sílu pokračovat dál.

Divadelní soustředění

Zcela jiný, ale neméně intenzivní zážitek přineslo divadelní soustředění 12. třídy v Nové Vsi nad Popelkou. Studenti se zde věnovali nácvičce svého divadelního představení, jehož premiéra proběhne v dubnu, ale našli si čas i na pohyb a na sebe navzájem. V době mezi zkouškami vyjžděli studenti na cyklistické výlety po okolí, navštívili Tábor, hrad Kumburk, a Novou Paku. Zvládli přijet a odjet z divadelního soustředění na kolech a někteří pochopili rčení, že: „Ze Semil je to všude do kopce“. Divadelní soustředění se neslo v duchu tvoření, zábavy i kolektivní soudržnosti.



Výstava Tutanchamon

Páté třídy se vydaly na výlet do Prahy do světa dávné historie. Výstava o Tutanchamonovi je vtáhla do příběhu mladého faraona a jeho objevitele, Howarda Cartera. Díky poutavému výkladu si děti odnesly spoustu zajímavých informací – a snad i malou jiskru fascinace egyptskou civilizací.

Obhajoby ročníkových prací

V polovině března proběhly obhajoby ročníkových prací žáků 9. třídy v budově lycea. Jednotlivým obhajobám předcházela veletrh všech prací v prvním patře. Byla to zdařilá oslava více než půlročního úsilí našich deváťáků. Všem gratulujeme!

Konec měsíce března byl zakončen intenzivní přípravou na **Velikonoční jarmark**. Zprávy z této nadmíru povedené akce školy přineseme ve Školním zpravodaji v dubnu.

Děkujeme, že jste součástí našeho školního života – těšíme se na vše, co přinesou další týdny.

SBÍRKA NA ŠKOLNÍ DVOREK

S velkou vděčností Vám oznamujeme, že veřejná sbírka na platformě Donio na nový dvorek byla k 31. 3. 2025 ukončena. Díky Vaší podpoře, štědrosti a víře ve smysluplný rozvoj dětského prostředí se nám podařilo vybrat **345.000 Kč**.

Další prostředky byly získány prostřednictvím různých akcí typu sponzorský běh, jarní koncert apod. Celkem má škola na rekonstrukci dvorku k dnešnímu dni k dispozici **388.670,- Kč**. Budeme dále oslovovat sponzory, jednat se zřizovatelem a shánět finanční prostředky, které nám umožní zrealizovat celý projekt. Již brzy budeme mít k dispozici podrobné vizualizace, na které se moc těšíme.

Co nám přinesou dny příští?

- V **úterý 22.4.2025** proběhne zápis do první třídy ZŠ, žáci 1.-8. třídy mají ředitelské volno.
- Ve dnech **22.-23.4.2025** budou probíhat **přijímací zkoušky na lyceum**. Studenti 9.-13. třídy mají ředitelské volno.
- Ve **středu 23.4.2025 od 18 hodin** zveme do kina Jitřenka na přednášku Tomáše Zdražila – **Rudolf Steiner jako pedagog**.

RUDOLF STEINER JAKO PEDAGOG



Rudolf Steiner položil základy pedagogiky, kterou se dnes řídí stovky škol a školek po celém světě. Jaké byly jeho vlastní pedagogické zkušenosti? Co jsou klíčové body jeho pedagogického impulsu a jaké je jeho poselství pro dnešní výchovu?

23. dubna 2025 od 18:00 hodin